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Η Μαρί (Marie Lootie) άφησε το γραφείο, πούλησε τα
πάντα και ξεκίνησε για τον μεγαλύτερο αγώνα της
ζωής της. Κυριολεκτικά, αφού αποφάσισε να διανύσει
26.000 χιλιόμετρα και να κάνει τον γύρο του κόσμου.
Ξεκίνησε από το Κάµπο ντα Ρόκα (Cabo da Roca) της Πορτογαλίας, στις 6 Δεκεµβρίου του
2019 να κάνει το γύρο του κόσµου. Το ταξίδι θα κρατήσει δύο χρόνια και αποτελείται από
650 µαραθωνίους συνολικού µήκους 26.232 χιλιοµέτρων, σε Ευρώπη, Νοτιοανατολική Ασία,
Αυστραλία, Νέα Ζηλανδία, Βόρεια και Νότια Αµερική και Αφρική.

Συναντήσαµε την Μαρί στο Παράλιο Άστρος και της ζητήσαµε να µας µιλήσει για το ταξίδι
της, πώς ξεκίνησε, τις δυσκολίες λόγω Covid-19, τα περίεργα και πολλά ακόµα.

Στη µικρή συνέντευξη µας είπε ότι η ιδέα του ταξιδιού ήταν καιρό στο µυαλό της και πάντα
σκεφτόταν τον τρόπο που θα το πραγµατοποιούσε. Το περπάτηµα ήταν αργό, το ποδήλατο
γρήγορο, το τρέξιµο ήταν το ιδανικό κι έτσι ξεκίνησε για τον γύρο του κόσµου.

ΔΕΙΤΕ ΑΚΟΜΑ: Μαραθώνιος Άµστερνταµ: Δεν θα γίνει ούτε αυτός το 2020

Προβλήµατα δηµιουργήθηκαν στα σχέδιά της λόγω Κορονοϊού, όπου χρειάστηκε να αλλάξει
σχεδόν όλο το πλάνο της, λόγω καραντίνας και κλειστών συνόρων ανάµεσα στις χώρες.
Αξίζει να αναφέρουµε από την Ελλάδα να δεν µπορεί να περάσει στην Τουρκία και να φτάσει
στην Κωνσταντινούπολη. Για να φτάσει στην Πόλη, θα αλλάξει τη διαδροµή της και θα
συµπεριλάβει κι άλλα µέρη που δεν υπήρχαν στο αρχικό πλάνο.

Η Μαρί χρηµατοδοτεί µόνη της το ταξίδι της. Δεν έχουν βρεθεί σπόνσορες ακόµα να
στηρίξουν το ταξίδι της. Τα καταφέρνει µια χαρά όµως στη διαχείριση των οικονοµικών
αναγκών του ταξιδιού της, άλλωστε υπήρξε χρόνια σαν CFO (Οικονοµικός διευθυντής) σε
µεγάλες εταιρείες.

Το Σαββάτο 29 Αυγούστου στις 6.00πμ, η Μαρί θα βρίσκεται στο Καλλιμάρμαρο
Στάδιο και θα τρέξει τη Μαραθώνια διαδρομή ανάποδα, δηλαδή θα τερματίσει
στον Μαραθώνα. Όποιος θέλει να τρέξει μαζί με την Μαρί μπορεί να την
συναντήσει εκεί. Μπορείτε ακόμα να την δείτε ή να τρέξετε μαζί της κάποιο
τμήμα της διαδρομής. 

Δείτε την συνέντευξη παρακάτω (αγγλικά, σύντομα με ελληνικούς υπότιτλους)
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Η σελίδα της Marie στο Ιντερνετ: https://lootie-run.com/

Φωτογραφίες

Lootie Run - InterviewLootie Run - Interview

https://lootie-run.com/
https://www.youtube.com/watch?v=vtPe0b678wU
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